



"Инка Констракшн", Калининградский филиал Общества с ограниченной ответственностью

Регион Калининградская область

Телефон (952) 110-75-81

ИНН 7718803462

ОГРН 1107746306018

ОКПО 68815624

OKATO 27401385000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.2	Основной	Строительство зданий и сооружений

Реестр недобросовестных плательщиков

"Инка Констракшн", Калининградский филиал Общества с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А41-11419/2013 от 21.03.2013

Суд	АС Московской области
Истец	Главное управление государственного строительного надзора Московской области
Ответчик	

Государственные контракты

"Инка Констракшн", Калининградский филиал Общества с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Инка Констракшн", Калининградский филиал Общества с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Инка Констракшн", Калининградский филиал Общества с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 20.04.2010. Компания "Инка Констракшн", Калининградский филиал Общества с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 236022, г Калининград, ул Д Донского, 11, офис 413 и специализируется на Строительство зданий и сооружений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7718803462, ОГРН 1107746306018, ОКПО 68815624.